

**Координаційна рада обласної державної адміністрації
з питань національно-патріотичного виховання молоді**

ПРОТОКОЛ № 1

18 червня 2021 року

м. Черкаси

Голова ради: КОШОВА Лариса Миколаївна – заступник голови Черкаської обласної державної адміністрації

Секретар ради: ЖУКОВИЧ Тетяна Олександрівна – головний спеціаліст відділу молодіжної політики, оздоровлення, протидії торгівлі людьми, гендерної рівності Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації

Присутні члени ради: ВАСИЛЕНКО Ольга Євгеніївна, ЖУРИЛО Анатолій Мефодійович, ІВАШИНА Юніана Юріївна, КОВАЛЬ Віталій Володимирович, КРИТ Сергій Юрійович, КРИТ Юлія Анатоліївна, КУЛЬТЕНКО Артем Анатолійович, ЛЕВЧЕНКО Олена Володимирівна, ЛОЖЕШНІКОВА Олена Герасимівна, ЛУК'ЯНЧЕНКО Інна Петрівна, НІЦАК Андрій Петрович, НАДТОЧИЙ Роман Сергійович, ОСМОЛОВСЬКИЙ Олесь Якович, підполковник ПАШИНСЬКА Ольга Вікторівна, ПРОЦЕНКО Ярослава Олександрівна, СВЯТЕНКО Олексій Вікторович, СІМУШІНА Оксана Іванівна, ТОВСТОПЯТ Людмила Миколаївна, ХАНДУСЬ Олексій Григорович

Запрошені:

СОЛОДКИЙ Іван Володимирович – начальник Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації;

КРАСЮК Олександр Сергійович – начальник відділу молодіжної політики, оздоровлення, протидії торгівлі людьми, гендерної рівності Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської облдержадміністрації;

РИЖАК Ірина Сергіївна – заступник голови ГО „Координаційний центр Захисників Уманщини“ з гуманітарних питань;

ЮЩЕНКО Олексій Миколайович. – керівник ГО „Холодний Яр – фестиваль нескореної Нації“;

МИКЛАЦУК Ігор Миколайович. – голова Уманської районної державної адміністрації;

ДУБОВИЙ Олександр Васильович – заступник голови Звенигородської районної державної адміністрації;

ВОЗНЮК Богдан Миколайович – заступник голови Золотоніської районної державної адміністрації;

КОШОЛАП Євгеній Сергійович – головний спеціаліст відділу освіти, охорони здоров'я, культури та спорту Черкаської районної державної адміністрації

НОСУЛИЧ Оксана Сергіївна – головний спеціаліст відділу освіти, охорони здоров'я, культури та спорту Звенигородської районної державної адміністрації;

ПРОЦЕНКО Олександр Анатолійович – керівник Спілки прихильників Бойового Гопака у м. Черкаси та області

Порядок денний:

1. Про рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів під час проведення заходів національно-патріотичного виховання.

2. Про розвиток національно-патріотичного виховання в умовах децентралізації на прикладі Уманського району.

3. Про проведення обласного фестивалю „Холодний Яр – фестиваль нескореної нації 2021“.

4. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

КРАСЮКА Олександра Сергійовича, начальника відділу молодіжної політики, оздоровлення, протидії торгівлі людьми, гендерної рівності Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської ОДА, який проінформував, про основні нормативно-правові акти, які регламентують проведення заходів у період карантину(доповідь додається).

ВИСТУПИЛИ:

КОШОВА Лариса Миколаївна, наголосила, що головним завданням кожного з нас є збереження життя та здоров'я громадян. Тому надзвичайно важливо дотримуватись всіх карантинних обмежень.

КОВАЛЬ Віталій Володимирович, щодо запланованих змін національно-патріотичного виховання під час проведення літньої оздоровчої кампанії в області.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Красюка О. С., взяти до відома та враховувати під час організації заходів із національно-патріотичного виховання.

2. Управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації надати інформацію для розміщення на сайті Черкаської ОДА щодо кількості запланованих змін національно-патріотичного виховання під час проведення літньої оздоровчої кампанії в області.

2. СЛУХАЛИ:

МИКЛАЩУКА Ігоря Миколайовича, голову Уманської державної адміністрації, який розповів про розвиток національно-патріотичного виховання в Уманському районі в умовах децентралізації, зокрема для розвитку національно-патріотичного виховання в регіоні було створено координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання (далі – Рада). Перше засідання Ради відбулося 21 травня 2021 року за участю громадських організацій та представників органів місцевого самоврядування Уманського району. Участь у засіданні взяло близько 60 осіб. Результатом першого засідання Ради є створення п'яти робочих груп, а саме:

група з інформаційно-просвітницької діяльності;

група з військово-патріотичної та військово-спортивної підготовки;
група з питань учасників АТО та ООС та родин загиблих захисників України;

група з національно-патріотичного виховання в закладах освіти та культури;

група з питань національної культурної спадщини.

Наразі ведеться активна робота щодо напрацювання плану роботи літніх таборів військово-патріотичного виховання. Першу зміну планується відкрити з 10.08 по 20.08.2021 в Ладжинській територіальній громаді. Крім того, в планах також відкриття 5 подібних таборів в Паланській територіальній громаді.

ВИСТУПИЛИ:

ПРОЦЕНКО Олександр Станіславович, стосовно фінансової підтримки на проведення військово-патріотичних таборів з бюджетів органів місцевого самоврядування.

МИКЛАЦУК Ігор Миколайович, зауважив, що фінансова підтримка від територіальних органів самоврядування є і без неї не можливе функціонування подібних таборів, адже перебування дітей є безкоштовним.

ЖУРИЛО Анатолій Мефодійович щодо стану позашкільних закладів освіти м. Умань.

МИКЛАЦУК Ігор Миколайович, наголосив, що у зв'язку з децентралізацією, інформацію про стан позашкільних закладів може надати Уманська міська рада.

ОСМОЛОВСЬКИЙ Олесь Якович, щодо співпраці з громадськими організаціями.

МИКЛАЦУК Ігор Миколайович, проінформував, що громадські організації виступають, як комунікативна платформа і відіграють важливу роль у розвитку національно-патріотичного виховання в регіоні. Значна підтримка та допомога у розвитку зазначеного напрямку в Уманському районі відбувається завдяки громадській організації „Координаційний центр Захисників Уманщини“.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Миклащука І.М. взяти до відома та представникам Звенигородської, Черкаської і Золотоніської районних державних адміністрацій використовувати, як приклад для розвитку національно-патріотичного виховання в своїх регіонах.

2. Управлінню освіти та науки Черкаської обласної державної адміністрації запросити на наступне засідання координаційної ради представників Уманської міської ради та доручити їм доповісти про стан позашкільних закладів освіти в м. Умань.

3. Управлінню освіти та науки Черкаської обласної державної адміністрації підготувати та направити листи головам органів місцевого самоврядування щодо підтримки позашкільних закладів освіти та доповісти на наступному засіданні про стан позашкільних закладів в області.

3. СЛУХАЛИ:

ЮЩЕНКА Олексія Миколайовича, який розповів про обласний фестиваль „Холодний Яр – фестиваль нескореної нації 2021“ та про хід підготовки до його проведення, а також запросив присутніх до участі у заході.

ВИСТУПИЛИ:

ПРОЦЕНКО Олександр Анатолійович, щодо доїзду до місця проведення заходу.

КОВАЛЬ Віталій Володимирович, зазначив, що розроблено маршрут доїзду учасників, детальну інформацію можна знайти на сторінці Facebook „Фестиваль нескореної Нації Холодний Яр 2021“.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Ющенко О. М. взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ:

СВЯТЕНКА Олексія Вікторовича, голову ГО „Автомайдан-Черкаси“, який розповів про функціонування музею „Патріотичний музей АТО“ та щодо проблеми з відсутністю фінансування на його утримання.

ВИСТУПИЛИ:

КРИТ Сергій Юрійович, щодо адреси та графіку роботи музею.

СВЯТЕНКО Олексій Вікторович, проінформував, що музей знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Благовісна, 2/3. Музей працює щодень з 8.30 до 17.30 окрім вихідних. У суботу та неділю можуть проводити екскурсії за попередньою домовленістю.

КОВАЛЬ Віталій Володимирович, запропонував дітей, які відпочивають в таборах запрошувати на екскурсії до музею „Патріотичний музей АТО“. Крім того, звернутися до депутатів Черкаської обласної ради з проханням розглянути можливість виділення приміщення для якісного функціонування музею.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Святенка О. В. взяти до відома.
2. Керівнику музею „Патріотичний музей АТО“ підготувати звернення до депутатів Черкаської обласної ради щодо виділення приміщення для якісного функціонування музею.
3. Членам координаційної ради підтримати звернення керівника музею „Патріотичний музей АТО“.

Голова Координаційної ради



Лариса КОШОВА

Секретар Координаційної ради



Тетяна ЖУКОВИЧ